

Папа Римский призвал мусульман и христиан к взаимному прощению

Мусульманам и христианам необходимо простить друг друга "за все те времена, когда они враждовали между собой, и никогда больше не вступать в конфликты". Об этом, как передает РИА "Новости", заявил Папа Римский Иоанн Павел Второй во время посещения им в воскресенье знаменитой мечети Омейядов в Дамаске. Это был первый в истории визит главы Римской католической церкви в мусульманскую мечеть. В мечете Иоанна Павла Второго встретил главный муфтий Сирии Ахмед Кефтару, мусульманские священнослужители и министр по делам религий. Войдя в мечеть, которая была построена в 705 году на месте христианской церкви, Иоанн Павел Второй помолился у часовни, где покоится голова Иоанна Крестителя, которого одинаково почитают как христиане, так и мусульмане. Обращаясь к присутствующим, Иоанн Павел Второй сказал, что мусульмане и христиане должны просить у Бога прощение за все конфликты между собой, а также должны простить друг друга за это. "Я искренне надеюсь, что мусульманские и христианские лидеры и священнослужители будут отстаивать интересы наших двух больших религиозных общин только в процессе уважительного диалога, но никогда больше не будут враждовать", - подчеркнул Понтифик. Иоанн Павел Второй призвал воспитывать молодежь в духе уважения и взаимопонимания и не допускать, чтобы религия использовалась для оправдания ненависти и насилия. Он выразил надежду на то, что "наша встреча сегодня в мечети Омейядов станет выражением нашей решимости развивать межрелигиозный диалог между католической церковью и исламом". "Этот диалог поможет создать различные формы сотрудничества между нами, особенно для выполнения нашего долга - заботиться о бедных и слабых", - отметил папа. Приветствуя Понтифика, муфтий Ахмед Кефтару подчеркнул, что ислам - это религия мира. Он отметил, что на протяжении многих веков мусульмане и христиане живут в Сирии в мире и согласии. "Однако мы не должны забывать, - заявил Ахмед Кефтару, - что недалеко отсюда на священной земле Палестины люди не живут в мире. Все видят как израильтяне убивают там женщин и детей, разрушают дома палестинцев - как мусульман так и христиан, оскверняют мечети и церкви". Муфтий Ахмед Кефтару призвал международное сообщество решительно выступить, чтобы "остановить это злодейство". Он призвал католическую церковь и правительства западного мира "занять решительную позицию и оказать давление на Израиль, чтобы прекратить жестокую агрессию".

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> ГЕО, МИР 👁 1621 07.05.2001, 15:04 📌 138URL: <https://babr24.com/?ADE=63110> Bytes: 2398 / 2398 Версия для печати[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)